

COLLECTION fashion

регион (модная коллекция регион)
апрель 2013

неделя
haute
couture

свадебные
образы от
Александра
АРНГОЛЬДТА

ALberta
ferretti

райские ПТИЦЫ
маши бурлаковой



9 771727 926003 >

18+

Музыка — сказка

Pogodin Group приглашает Вас в мир сказочной музыки!

6, 7, 8 мая 2013 года в Магнитогорске состоится уникальное выступление венгерского мультиинструменталиста Элизбара (кельтская арфа), его ученицы Анны Батуровой из Москвы и австрийского музыканта Кристиана Амина Варкония (ханг)



6 мая – благотворительное выступление в Театре Оперы и Балета для детей-сирот, инвалидов и ветеранов;

7 мая – большой концерт в Театре Оперы и Балета для жителей и гостей Магнитогорска;

8 мая – творческая встреча с музыкантами в кафе «Ришар».

Элизбар посещает Магнитогорск уже не впервые. Здесь ждут его приезда, ведь это настоящая сказка для детей и взрослых. Этой весной вместе с Элизбаром и Анной приедет Мастер ханг-импровизаций! Приезд артистов такого уровня в Магнитогорск – это не просто яркое культурное событие. Традиционно, кроме концерта, музыканты проведут благотворительные встречи, мастер-классы, а также арт-терапию. Звуки арфы, ханга (этот современный инструмент можно отнести к семейству колоколов) и многих других редких музыкальных инструментов оказывают благотворное влияние на организм человека. Этому есть подтверждение в виде многочисленных отзывов, об этом говорит многовековая история влияния гармоничного звука на состояние человека.

Особая арфа, на которой играет Элизбар, распространена только в Ирландии и почитается там как наци-

ональное достояние. Стиль его музыки можно назвать – «музыка сказка». Музыка, в которой каждый человек найдет для себя частичку счастья и умиротворения, это авторские композиции волшебного настроения, арт-неофолк, блюграсс, аранжировки в стиле импрессионизма, минимализма. Хрустальный звук арфы Элизбара привносит гармонию в сердца слушателей. Не менее притягательное воздействие оказывает звучание загадочного ханга. Вот что говорит о своем искусстве Кристиан Амин Варконий: «Волшебный звук ханга учит меня, учит сакральному смыслу звука, тому, что звук может быть врачом. Он для меня проводник, указывающий путь. Ритм, мелодия и движения рук во время игры на ханге рождаются во время импровизации. Игра со временем и интуицией. Эта импровизация не контролируется головой, ведёт и управляет ею сердце, поэтому я называю её «музыкой биения сердца».

Приглашаем к сотрудничеству меценатов и коммерческие компании. Координатор проекта Pogodin Group, Виталий Галушак тел. 8 919 311 4001. Подробнее о программе: <http://vk.com/pogodingroup2012>

Хочу выразить благодарность начальнику Управления Культуры г. Магнитогорска А.А. Логинову, директору Театра Оперы и Балета И.С. Кожевникову, главному редактору издания «Fashion Collection. Магнитогорск» Валерии Рукавишниковой, директору кафе «Ришар» И.В. Диваевой, руководителю «Sergey's Pizza» Сергею Асатрянку и многим другим отзывчивым людям за поддержку!